
「令和6年度　各種団体と市議会との意見交換会 
（水産高校版）」アンケート結果 

2024.7.5 
Q1.あなたの年齢 
回答数　12 

Q2.意見交換会の時間設定はどうでしたか 
回答数　12 

8%

92%

10代 20代 30代 40代 50代
60代以上

17%

33%

50%

ちょうど良かった 短かった 長かった



Q3.意見交換会の資料・回答内容はどうでしたか 
回答数　12 

Q4.意見交換会についてどう評価されますか 
回答数　12 
 

42%

58%

わかりやすかった わかりにくかった
どちらとも言えない

8%

58%

33%

大いに評価する ある程度評価する
あまり評価しない まったく評価しない
わからない



Q5.枕崎市議会について（複数回答可） 
回答数　11 
 

今回の意見交換会について、何かお気づきの点がございましたら、
お書きください 
回答数　1 
特に無し 

今回の意見交換会の開催に関して、開催時期・時間帯、開催場所、
開催時間、開催方法など、御意見・御要望がございましたら、お書
きください。

回答数　1 
特に無し

73%

27%

議場で傍聴したことがある
インターネットで視聴したことがある
ホームページを見たことがある
市議会だよりを見たことがある
議会の内容を見たことも聞いたこともない


